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استقلال

اردوگاه آبی

غلامپور در کادر فنی ماند
بهزاد غلامپور که در دوره حضور ریکاردو ساپینتو 
در کادر فنی استقلال فعالیت می‌کرد و رابطه 
نزدیکی نیز با این مربی داشت، در روز معارفه 
سهراب بختیاری‌زاده در تمرین آبی‌ها حضور 
پیدا کرد. این حضور نشان داد سرمربی جدید 
تمایل دارد همکاری با غلامپور ادامه داشته باشد.

غلامپور نیز بدون حاشیه در تمرین حاضر شد 
و هدایت تمرینات دروازه‌بان‌های استقلال را بر 
عهده گرفت. به این ترتیب شایعات مربوط به 
جدایی او از استقلال عملاً تکذیب شد و وی به 

کار خود در کادر فنی ادامه خواهد داد.

اعتراض استقلال  به صدا وسیما
باشگاه استقلال تهران در واکنش به »بی‌توجهی 
آشکار« رسانه ملی به وریا غفوری، اعتراض رسمی 
خود را به سازمان صداوسیمای جمهوری اسلامی 
ایران ارائه داده است. آبی‌پوشان معتقدند 
در جریان دیدار برابر مس رفسنجان، تصویر و 
نام وریا غفوری به عنوان سرمربی استقلال به 
شکل کامل و شایسته بازتاب داده نشد و این 
رفتار حرفه‌ای نبوده است. به گفته مسئولان 
باشگاه در طول این بازی حتی یک نمای کامل 
از حضور او روی نیمکت پخش نشد و گزارشگر 
نیز اشاره‌ای مستقیم به نام سرمربی تیم نکرد. 
همین موضوع باعث شد مدیران استقلال با 
ثبت شکایت رسمی، خواستار توضیح و رسیدگی 
شوند. در مقابل وریا غفوری پس از پایان بازی در 
اظهاراتی تند علیه شبکه اینترنشنال موضع‌گیری 
کرد و بعد از آن نیز در مصاحبه دیگری استعفای 
خود را از سمتش در باشگاه استقلال اعلام کرد. 
البته شنیده می‌شود مسئولان باشگاه استقلال 

در تلاشند او را به کادر بازگردانند.
 

 دعوت عجیب تاجرنیا از ساپینتو
 به جشن قهرمانی!

اظهارات اخیر علی تاجرنیا، مدیر اجرایی باشگاه 
استقلال، درباره دعوت از ریکاردو ساپینتو برای 
حضور در جشن احتمالی استقلال پس از 

قهرمانی عجیب و بحث‌برانگیز است.
 تاجرنیا در حالی از دعوت ساپینتو سخن گفته 
که پیش‌تر حواشی و اختلافاتی میان مدیریت 
باشگاه و این سرمربی پرتغالی وجود داشت و 
نوع مواجهه با او مورد انتقاد قرار گرفته بود و 
چنین دعوتی با توجه به سوابق موجود قابل باور 
نیست.  به نظر می‌رسد این دعوت بیشتر مصرف 
رسانه‌ای دارد و از طرفی اینکه ساپینتو اساساً 
تمایلی به حضور در این مراسم داشته باشد نیز 
خود مسأله مهمی تلقی می‌شود. از سوی دیگر، 
در صورت قهرمانی استقلال، حضور سرمربی 
پیشین ممکن است با حساسیت‌هایی از سوی 
کادر فنی فعلی از جمله سهراب بختیاری‌زاده 
روبه‌رو شود و مشخص نیست که چرا تاجرنیا 
تا این اندازه در اظهارات رسانه‌ای خود مبتدیانه 
و بدون دوراندیشی عمل می‌کند و جوانب کار 
را در نظر نمی‌گیرد. به نظر می‌رسد تاجرنیا 
بشدت از داشتن یک مشاور رسانه‌ای کار بلد در 

مضیقه است.
 

آشورماتوف به موفقیت استقلال 
امیدوار است

رستم آشورماتوف، مدافع ازبکستانی استقلال 
پس از دیدار اخیر این تیم با انتشار یک استوری 
در فضای مجازی تأکید کرد که »همه ما تا آخر 
می‌جنگیم«. این پیام که به وضوح خطاب به 
هواداران و اعضای تیم استقلال بود، بازتاب 
مثبتی در میان طرفداران داشت. این استوری 
عاوه بر نشان دادن رضایت و انگیزه بالای 
مدافع ازبک، بیانگر عزم، اراده و اتحاد درون تیمی 
آبی‌‌ها است. بسیاری از آبی‌دلان امیدوارند همین 
همدلی و روحیه جنگندگی بتواند استقلال را در 
ادامه مسیر لیگ موفق کرده و حتی زمینه‌ساز 

قهرمانی این تیم در پایان فصل شود.
 

 آمادگی پاشازاده 
برای کمک به سهراب

مهدی پاشازاده پیشکسوت بااخلاق و خوشنام 
استقلال در تازه‌ترین گفت‌وگوی خود اعام 
کرده که آماده است برای موفقیت تیم به سهراب 

بختیاری‌زاده کمک کند. 
اظهارنظری که با بازتاب مثبتی در میان هواداران 
همراه شده است. این در حالی است که پاشازاده 
با توجه به سوابق خود می‌توانست یکی از 
گزینه‌های هدایت استقلال دراین برهه هم باشد 
و از بسیاری جهات شایستگی حضور در رأس کادر 

فنی را دارد.
 با این حال اعام آمادگی او برای همکاری نشان 
می‌دهد منافع تیم برایش در اولویت قرار دارد. 
رویکردی که بار دیگر روحیه تیم‌دوستی این 

پیشکسوت را به نمایش گذاشت. 

 امسال همه 
چیز در اختیار 

ساپینتو بود 
و می‌توانست 

خیلی بهتر 
از این‌ها کار 

کند. حتی 
جا داشت که 

تیم با اختلاف 
امتیاز مناسب 

در صدر 
جدول باشد 
اما متأسفانه 

ساپینتو به 
رغم تمام 

امکانات و 
حمایت‌هایی 

که داشت 
نتوانست 

خوب عمل 
کند

 میلاد میداودی پیشکسوت استقلال 
با انتقاد صریح از شرایط فنی آبی‌ها 
می‌گوید با وجود حمایت کامل 
هلدینگ خلیج‌فارس از ساپینتو و 
هزینه‌های سنگین، سرمربی پرتغالی 
نتیجه‌ای در شأن نام استقلال نگرفت 
و معتقد است اگر همین شرایط در 
اختیار مربیان ایرانی بود، تیم با 

اختاف قهرمان می‌شد. میداودی 
که در لیگ‌های دسته اول مشغول 
به فعالیت است بعد از مدت‌ها مورد 
توجه ایران ورزشی قرار گرفته است.

 
با توجه به حمایت کامل 
هلدینگ خلیج‌فارس و 

مدیریت باشگاه، ساپینتو 
همه ابزارهای لازم را در 

اختیار داشت اما چه عاملی 
باعث شد که تیم نتایج 

مدنظر مدیران را نگیرد؟

 عملکرد استقلال در زمان حضور 
ساپینتو اصلاً خوب نبود. این نتایج 
در حالی گرفته شده که از ابتدای 
فصل اتفاقات مثبت زیادی افتاده و 
از هلدینگ خلیج‌فارس تا باشگاه 
برای تیم کم نگذاشتند؛ از پشتوانه 
مالی و جذب بازیکنان خارجی گرفته 
تا اردوهای برون مرزی. اما استقلال 
در اکثر بازی‌ها حتی مقابل تیم‌های 
پایین و میانه جدولی هم یا نتیجه 
را واگذار کرده و یا مساوی گرفته 
است. امسال همه چیز در اختیار 

ساپینتو بود و می‌توانست خیلی بهتر 
از این‌ها کار کند. حتی جا داشت که 
تیم با اختلاف امتیاز مناسب در صدر 
جدول باشد اما متأسفانه ساپینتو به 
رغم تمام امکانات و حمایت‌هایی که 

داشت نتوانست خوب عمل کند.
 درباره عملکرد بازیکنان 

خارجی مثل جنپو و نازون 
چه نظری دارید؟ به رغم 

اینکه ساپینتو روی پروسه 
نقل و‌انتقالات نظارت کافی را 
داشته اما به نظر می‌رسد در 

این زمینه هم می‌شد نفرات 
بهتری جذب کرد.

استقلال در فصل‌های قبل مثل 
زمان سرمربیگری نکونام یا سهراب 
بختیاری‌زاده و باقی مربیان ایرانی 
به مراتب بازیکنان بی‌کیفیت‌تری 
داشت و اصلاً حمایت‌های حال حاضر 
را نداشت. چه بسا اگر شرایط مثل 
الان بود استقلال با مربیان ایرانی 
قهرمان می‌شد، البته که در زمان 
نکونام تا پای قهرمانی هم پیش 
رفت و اشتباهات داوری مانع از کسب 

جام شد.
متأسفانه استقلال از ترکیب‌ها تا 
تعویض‌هایی که در زمان ساپینتو 
داشت، دچار ضعف بود. تیم بازیکنان 
خوبی دارد اما برخی از بازیکنان 
خارجی مثل جنپو و ‌نازون اصاً در 
حد استقلال و لیگ ما نیستند. وقتی 
هزینه چند صدهزار دلاری می‌شود 
بازیکن باید بتواند به تیم کمک کند 
و حداقل یک سطح از بازیکن ایرانی 

بالاتر باشد.
اگر قرار باشد تمام زحمات تیم بر 
عهده بازیکن ایرانی باشد، چه نیاز 
به خارجی است؟ در حال حاضر فقط 
آسانی کار خود را به درستی انجام 
می‌دهد و تأثیر‌گذار است. حتی 
منیر الحدادی هم نوسان دارد و فکر 
می‌کنم اگر مهران احمدی به آمادگی 
برسد، در اکثر بازی‌ها از او بهتر است. 
او در چند بازی خوب نیست و در یک 
بازی یکدفعه گلزنی می‌کند. در کل با 
این حجم از بریز و بپاش هلدینگ، 
می‌شد با این ارقام، بازیکنان خارجی 

بهتری جذب کرد اما ساپینتو در این 
زمینه هم مردود شد.

حمایت شما از مربیان 
داخلی در حالی است که 

در برهه‌ای هجمه‌ها علیه 
مربیان ایرانی شدت گرفت و 
در فضای مجازی استخدام 
مربیان خارجی مطالبه اول 
هواداران بود. به نظر شما 
مربیان خارجی توانستند 

دردی از استقلال دوا کنند؟
از نظر من مربیان خارجی دردی از 
استقلال دوا نکردند. برای مثال قبل 
از اینکه با نکونام قطع همکاری شود 
با او صحبتی داشتم که از کوچکترین 
مسائل گلایه داشت و می‌گفت حتی 
نیازهای اولیه تیم برطرف نمی‌شد. 
تیم مربی بدنساز نداشت، بازیکنان 
حضور  تیم  در  امروز  گرانقیمت 
نداشتند و اینقدر اردوی خارجی در 

نظر گرفته نمی‌شد.
بعد از نکونام هم سهراب بختیاری‌زاده 
در مقطعی که بود عملکرد خوبی 
داشت، حتی جباری هم همینطور 
یا سایر مربیان. همیشه اینطور بوده 
که توقعات مربیان ایرانی برآورده 
نشده است. در حالی که دست 
مربیان خارجی همیشه باز بوده و 
خواسته‌های آنها برآورده شده است 
و نتایج‌شان هم به مراتب از امثال 
نکونام و سایر مربیان ایرانی بدتر 
بوده. اگر بستری که برای ساپینتو 
فراهم بود، اکنون برای بختیاری‌زاده 
فراهم شود، تیم نتیجه می‌گیرد. برای 

او آرزوی موفقیت می‌کنم.

میلاد میداودی در گفت و گو با ایران ورزشی

سهراب پتانسیل قهرمانی استقلال را دارد
مربیان خارجی دردی از استقلال دوا نکردند

سؤال و جواب
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با وجود آنکه باشگاه استقلال تکلیف 
همکاری با ریکاردو ساپینتو را روشن و 
به صورت رسمی قطع همکاری را اعلام 
کرد، هنوز وضعیت کلارنس سیدورف را 
روشن نکرده و این ماجرا در هاله‌ای از 

ابهام قرار دارد.

در عین حال سکوت مدیران استقلال 
درباره شرایط این چهره هلندی، 
ذهن  در  را  ی  د متعد ی  پرسش‌ها

هواداران ایجاد کرده است.
مدیرانی که در زمان جذب سیدورف با 
رونمایی پر سر و صدا و مصاحبه‌های 

متعدد از همکاری با او سخن می‌گفتند، 
حالا مدت‌هاست هیچ توضیح شفافی 
درباره ادامه یا پایان این همکاری ارائه 

. هند نمی‌د
اگر قرارداد سیدورف فسخ شده و 
او  به  نسبت  مالی  تعهد  باشگاه 

ندارد، چرا اطلاع‌رسانی رسمی انجام 
نمی‌شود. اگر هم همکاری ادامه دارد، 
چرا گزارشی از شرح وظایف و نقش او 

منتشر نمی‌شود.
این سکوت، برخلاف ادعای شفافیت 
مدیریتی است و به افزایش ابهام‌ها 

دامن می‌زند.
هواداران استقلال حق دارند بدانند 
سرنوشت یکی از پر سر و صداترین 
پروژه‌های مدیریتی ابتدای فصل چه 

شده و چرا توضیح روشنی در این باره 
ارائه نمی‌شود.

سهراب بختیاری‌زاده برای سومین بار 
سکان هدایت استقلال را به دست گرفته 
است، اما این بازگشت با تردیدها و 
پرسش‌های جدی درباره ثبات و آینده 
کاری او همراه است. بختیاری‌زاده در فصل 
گذشته نیز دو بار هدایت آبی‌ها را بر عهده 

داشت، اما هر بار به دلیل نتایج نامطلوب 
و فشارهای مدیریتی از سمت خود کنار 
گذاشته شد و به این ترتیب، عنوان 
»موقت‌ترین سرمربی تاریخ استقلال« را 
به دست آورد. این سوابق باعث شده تا 
انتقادها و نگرانی‌ها درباره ادامه حضور او 

روی نیمکت استقلال شدت بگیرد و برخی 
پیش‌بینی کنند که بار دیگر، بهانه‌های 
فنی سبب پایان زودهنگام هدایت او 

خواهند شد.
پیش از قبول هدایت استقلال، سهراب 
بختیاری‌زاده در گفت‌و‌گو با تصمیم‌گیران 
باشگاه تأکید کرد که حاضر است تنها 
در صورتی هدایت استقلال را بپذیرد که 
تا پایان فصل فرصت کامل برای حضور 
روی نیمکت را داشته باشد و از هرگونه 
تغییر زودهنگام جلوگیری شود. مدیران 
باشگاه نیز در مرحله اول این درخواست را 
پذیرفتند تا تیم بدون سرمربی باقی نماند 
و خللی در آمادگی استقلال ایجاد نشود.

اما شاید نسبت به نتیجه‌ای که در اولین 
بازی، سهراب به عنوان سرمربی سکان 
هدایت استقلال را به دست می‌گیرد، 

حساسیت‌هایی وجود داشته باشد.
 با این حال به نظر می‌رسد مدیریت کنونی 
استقلال به اجماع رسیده و قصد دارد 
فرصت کافی در اختیار سرمربی بگذارد، 
بویژه که تغییرات مکرر و تصمیمات عجیب 
در فصل گذشته وجهه مدیریتی باشگاه 

را تحت تأثیر قرار داده و ثبات تیم را به 
مخاطره انداخته است.

پرواضح است که ثبات و مشخص بودن 
تکلیف سرمربیگری استقلال می‌تواند 
برای بازیکنان و  فضای روانی بهتری 
هواداران ایجاد کند و تمرکز تیم روی 
رقابت‌های حساس لیگ حفظ شود. 
تجربه بختیاری‌زاده در هدایت آبی‌ها و 
شناخت او از ترکیب بازیکنان، می‌تواند 
عاملی برای کاهش فشارهای مدیریت و 
پیشگیری از تصمیمات شتابزده باشد. به 
هر حال سهراب با بخشی از این بازیکنان 
در فصل گذشته کار کرده و با فضای تیمی 

استقلال هرگز بیگانه نیست.
به طور قطع اگر مدیران باشگاه استقلال 
با اجماع و حمایت کامل فرصت کافی به 
سرمربی جدید بدهند، قطعاً فصل جاری 
بدون حاشیه‌های جابه‌جایی و تغییرات 
و انتخاب‌های سردرگم و مکرر به پایان 

خواهد رسید.
این سیاست و دوری از تصمیمات شتابزده و 
آنی ثبات فکری را نیز به تیم تزریق خواهد 
کرد و باید دید که مدیران باشگاه استقلال 

در عمل نیز می‌توانند بختیاری‌زاده را که 
بابت تکرار اتفاقات فصل پیش بشدت 
نگران است، به سمت و سوی آرامش سوق 
دهند و محیطی امن برای او پدید آورند تا 
به راحتی کارش را ادامه دهد و احتمالاً 

استقلال را قهرمان کند یا خیر؟!
بدون هیچ تعارفی حمایت مدیریت از 
بختیاری‌زاده، یکی از مهم‌ترین فاکتورهای 
موفقیت تیم در ادامه فصل خواهد بود 
و مشخص شدن این موضوع می‌تواند 
شروعی تازه برای فصل حساس و پرچالش 

آبی‌ها باشد.
اتفاقات عجیبی که در فصل پیش رخ داد 
و برخی مدیران استقلال مدام در حال 
رایزنی با گزینه‌های متعدد بودند و حتی 
با آنها نشست می‌گذاشتند، در نهایت 
منجر به از دست رفتن جام قهرمانی در 
لیگ برتر شد و نباید تردید داشت که اگر 
در این فصل نیز برخی برخاف جریان آب 
شنا کنند و این نشست‌های پنهانی ادامه 
داشته باشد، استقلال باز هم قهرمان 
نخواهد شد و همین فاصله امتیازی خیلی 

زود از بین خواهد رفت.

باشگاه استقلال شفاف‌سازی نمی‌کند!

پنهان‌کاری عجیب در ماجرای سیدورف

شرط سهراب قبل از نشستن روی نیمکت استقلال

باید تا آخر فصل سرمربی بمانم

مهران احمدی یکی از بازیکنانی است 
که سهراب بختیاری‌زاده علاقه زیادی 
به سبک بازی او دارد. بعد از اینکه 
بختیاری‌زاده هدایت استقلال را قبول 
کرد و در تمرینات حاضر شد وضعیت 
این بازیکن را پیگیری کرد تا در صورت 
آمادگی قطعی بتواند از او در بازی با 

فجرسپاسی استفاده کند.
 احمدی در دیدار اخیر استقلال مقابل 
مس رفسنجان در ترکیب اصلی قرار 
نگرفت و فرصت بازی پیدا نکرد اما 
کادر فنی امیدوار است او به تدریج 
به شرایط مسابقه برسد. بختیاری‌زاده 
معتقد است احمدی یک بازیکن طراح 
با سرعت مناسب است که می‌تواند به 

خط میانی تیم انرژی بدهد و جریان 
بازی را تغییر دهد.

نگاه سرمربی استقلال حضور  از   
احمدی در میانه میدان باعث می‌شود 
تیم در فاز تهاجمی روان‌تر کار کند و 
پاس‌های رو به جلو بیشتر شود. به 
همین دلیل احتمال دارد در صورت 
آمادگی کامل جایگاه ثابتی در ترکیب 

پیدا کند.
البته احمدی جزو بازیکنانی است که 
امیر قلعه‌نویی نامش را برای حضور در 
جام جهانی به فدراسیون فوتبال داده و 
حتی سابقه بازی ملی هم دارد و از منظر 
سابقه بازیکن قابل توجهی در فوتبال 

ایران محسوب می‌شود.

خیر  ا ر  ا ید د ر  د چشمی  به  ز و ر
استقلال مقابل مس رفسنجان به 
دلایل نامشخص در ترکیب اصلی 
قرار نگرفت و حتی فرصت حضور به 
عنوان بازیکن تعویضی را هم به دست 
نیاورد. این غیبت غیرمنتظره باعث 
درباره  گمانه‌زنی‌هایی  شکل‌گیری 

وضعیت او در تیم شد.
چشمی پس از پایان مسابقه ترجیح 
داد سکوت کند و واکنشی به این 
نیمکت‌نشینی نشان نداد تا ابهام‌ها 
همچنان ادامه داشته باشد. در این 
میان برخی شایعات از اختلاف‌نظر 
میان او و وریا غفوری حکایت دارد و 
مدعی هستند رابطه این دو چندان 

مطلوب نبوده است. با این حال 
این موضوع به طور رسمی تأیید 
نشده است. اکنون با حضور سهراب 
بختیاری‌زاده روی نیمکت استقلال باید 
دید شرایط برای چشمی چگونه پیش 
خواهد رفت. گفته می‌شود رابطه 
میان او و سرمربی جدید مثبت است 
و مانعی برای بازگشتش به ترکیب 

وجود ندارد.
بازیکن قابل  به هرحال چشمی 
توجهی است که قابلیت بازی در 
دو پست را دارد و همین حالا نیز در 
فهرست تیم ملی فوتبال ایران نامش 
دیده می‌شود و همواره در بزنگاه‌ها 

دست استقلال را گرفته است.

مهران به ترکیب اصلی برمی‌گردد؟

 احمدی مهره موردعلاقه سهراب
پشت‌پرده غیبت چشمی چه بود

اختلاف با وریا یا مسائل فنی؟!


